



“潮妈酷宝SHOW”报名延期至25日

投票系统同步开启,万元大奖等你来挑战

本报聊城9月21日讯(记者 张超)连日来,本报联合聊城恒大名都、纷乐奇儿童摄影主办的“潮妈酷宝SHOW”吸引不少家庭的目光。应广大市民要求,报名时间延后至25日,还在等什么,万元大奖等你来挑战,丰富的亲子活动,才艺大比拼期待您的积极参与。

“我和两个朋友一起报的名,希望给孩子一个登台展示的机会。”21日,家住阳谷的秦女士拨通本报咨询热线,报名孩子的才艺展示。她告诉记者,这次她相约两位朋友,三组家庭组团报名,既希望给孩子童年留下一个美好回忆,同时也想给姐妹间留下难忘的回忆。

根据不少市民反馈,报名和投票系统同步开启,报名时间延长至25日,市民认可继续报名,赶快拿起身

边的手机,通过关注本报官方微信平台(qlwbjrlc),填写相关资料,上传亲子照片即可,活动持续报名,活动不收取任何费用,报名成功后通过公开投票方式进行评选,将评出一等奖、二等奖、三等奖及优秀奖进行奖励。

颁奖典礼将于27日举行,地点选在恒大名都售楼中心,届时活动现场将举办精彩才艺秀,亲子互动,猜字谜等丰富多彩的文艺活动,如果您和孩子想在颁奖当天一展才艺,潮翻全场的话,尽可报名联系我们,联系电话0635—8277092。

本次“聊城首届潮妈酷宝SHOW”活动由齐鲁晚报·今日聊城、聊城恒大名都、纷乐奇儿童摄影联合主办,旨在展现现代辣妈的生活,时尚、家庭、亲子观,赢取万元豪礼,赶快报名吧!

潮妈酷宝参赛奖品设置

- 1、一等奖:1名
价值3000元的三星智能手机一部、由纷乐奇儿童摄影提供的价值1280元的套系一套,并成为纷乐奇儿童摄影的签约小模特(签订特约小模特合同)。
- 2、二等奖:2名
价值1580元健身年卡1张、由纷乐奇儿童摄影提供的价值1280元的套系一套,并成为纷乐奇儿童摄影的签约小模特(签订特约小模特合同)。
- 3、三等奖:5名
名牌豆浆机一台
优秀奖:前80名(按投票数量排名,不含一二三等奖)
每人将获得毛绒玩具和精美水杯各一个!

聊城启动青兰高速公路建设征地

本报聊城9月21日讯(记者 杨淑君)记者从聊城市政府青兰高速公路项目建设征地项目进行安排部署,标志着该项目建设征地工作正式启动。

聊城市政府要求,项目征地工作的主体是沿线县(区)政府,市国土部门是主导单位,市交通、公路等部门全力做好各项配合工作。根据要求,会议确定,现场勘

界、清点和确认工作9月25日前完成,10月底前争取形成全线施工局面。就做好征地工作。

根据有关要求,聊城市纪委、检察、审计、财政等部门全程参与清点工作,确保清点公平、公正和透明,切实保障广大百姓的合法权益。建设单位要及时足额落实好占补平衡、征地补偿、土地复垦和社保资金等各项费用,确保征迁工作顺利推进。

6355万公路安全防护工程金下达

本报聊城9月21日讯(记者 杨淑君)记者从聊城市财政局获悉,近日,聊城下达普通国省道安全生命防护工程资金6355万元,涉及近30公里的国省道穿城路段改造及安全提升。对维护人民群众生命财产安全、有效提升公路运输安全水平发挥了一定作用。

据悉,公路安全生命防护工程将于2015年到2017

年在全省范围内有序推进,是省政府加大交通基础设施投资力度的重要举措。该工程涉及穿城路段改造及安全整治提升、瓶颈路段改造、危桥改造及隧道安全设施提升、改善行车条件的老油路维修及安全设施提升等四类项目,是一项系统性的民生工程,也是维系广大群众安全出行的生命工程。

贴红星美凯龙车贴送一箱玻璃水

水城仅限1000份,抓紧时间到本报领取吧

本报聊城9月21日讯(记者 张召旭)眼下,红星美凯龙聊城商场开业在即,为了回馈水城市民,红星美凯龙商场特推出贴车贴赠送玻璃水活动,凡是水城私家车主均可领取,仅限1000份,市民除了到红星美凯龙商场领取之外,也可以到本报编辑部领取车贴,领取时间截止到9月25日。本报咨询电话:8277092。

9月26日,红星美凯龙聊城商场即将正式开业,为了惠及更多的市民,9月20日至25日,市民凭身份证可以到红星美凯龙聊城商场或齐鲁晚报·今日聊城编辑部,留下姓名电话车牌号等信息,就可以领取红星美凯

龙专属车贴,10月7日至红星美凯龙聊城商场就可以免费领取玻璃水,仅限1000份,数量有限先到先得。

红星美凯龙聊城商场位于开发区庐山路以东、滦河路以南、东昌路以北、小湄河以西,该商场规划总占地面积219501.9平米。商场建成后将弥补聊城市家居市场整合空白,为广大的经营户提供更为集中、现代、舒适的经营环境,为聊城市人民提供与大中型城市保持同步的家居产品和服务,为聊城人民造福;另一方面也将进一步美化城市形象,真正成为聊城市开发区建设、行业整合、房地产市场发展的“地标性”物业。

红星美凯龙——亚洲家居龙头企业,连续5年中国民营企业500强前50位,自1986年创业以来,已在北京、上海、天津等90座城市开办了130家家居MALL,2008年,红星美凯龙缔造了全世界单体最大的公园式家居商城。红星美凯龙以“家居改变生活,创享家居之美”为口号,影响了无数中国人家居生活方式的改变,逐步提升着中国消费者对于家居品味的价值认知,培育着人们对于幸福生活的追求和享受。无论从规模、影响力还是品牌张力,红星美凯龙已经成为中国家居流通业的领导品牌。

聊城七旅游商品入围“山东100”

本报聊城9月21日讯(记者 杨淑君)记者从聊城市旅游局获悉,近日,由山东省旅游局主办的第二届“到山东最想买的100种旅游商品”评选活动举办,聊城的冠州鸭梨、武大郎炊饼、东阿阿胶等七个旅游品牌入围。

记者了解到,第二届“山东100”评选的旅游商品共收到参选旅游商品729种(系列)、近500家山东本地旅游商品生产企业参与,商品涵盖了山东省17地市的知名品牌商品、中华老字号、地方特色文化工艺品、知名土特产品、知名小吃、旅游装备等多个品种,参评商品数量以及参评商家规模都

在第一届评选的基础上得到了很大提升。

活动采取网络投票和专家终评投票的方式,其中,网络投票产生的有效投票结果占最终评分的30%,专家终评投票占评分的70%。参与网络投票的旅游商品,是经过第二届山东100旅游商品评选专家委员会初评后,最终推选出的150个旅游商品,本次评选专家委员会为体现广泛性、代表性和参与性,邀请了国内知名院校旅游专家、教授和全国百强旅行社负责人、各级旅游部门代表、省消费者协会代表、旅游商品销售企业代表、各大媒体代表等50多人

参与本届评选活动初评。

记者了解到,在入围的150个特色旅游商品中,聊城占有7个席位。分别为山东冠县梨园生态旅游有限公司的冠州鸭梨、阳谷县狮子楼食品有限公司的武大哥炊饼、东阿阿胶股份有限公司的东阿阿胶系列产品、聊城御封工艺腰带制品厂和聊城市圣帝御封牛筋腰带厂出品的牛筋腰带、聊城市东昌府区龙胜斋魏更庆魏氏熏鸡有限公司的龙胜斋魏氏熏鸡、高唐县潘家肉制品有限公司的潘佳驴肉以及临清市济美酿造有限责任公司的济美酱菜系列(济美牌进京腐乳、甜酱瓜、酱菜礼盒)。

阳谷取缔学校周边占道经营96处

本报聊城9月21日讯(记者 张召旭 通讯员 石亮珍)随着各中小学校相继开学,阳谷拉开了“校园周边环境集中整治活动”帷幕,对学校周边占道经营、流动摊点、噪音扰民、乱停乱放等影响市容的违法违规行作为重点规范治理。

阳谷城管部门执法人员按照集中清理、重点管控、个别盯防办法,取缔各类无牌

无照经营、占道经营摊点96处,引导商户入店入市经营,拆除私搭乱建棚厦11处,查处噪音、油烟污染行为7起。在上放学人流高峰期,规范乱停乱放车辆,维护交通秩序。对拒绝整改的23户,采取强制措施,依法暂扣或处罚。加大清扫保洁力度,及时清扫街面上的果皮、纸屑、包装袋等垃圾,提升环境卫生质量,净化市容环境。